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D55F Mehrere Objekte einer Klasse 14. Juni 2024

5.5.F Einfiihrung und Klassen/Mehrere Objekte einer Klasse — Ergén-
zungen und Bilder

5.5.F.1 Sequenzdiagramm
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Abbildung 1: Ein Sequenzdiagramm zum Programmstiick

Abbildung[T] zeigt das Sequenzdiagramm zum folgenden Programmstiick. In Abbildung 2] sicht
man die Bedeutung der Symbole.

pkwtyp chefauto ("BI-ER_123", 12345);

pkwtyp lieferwagen ("BI-LD_456", 23456);

pkwtyp hilfswagen ("BI-FI_789", 34567);

int gesamtkm;

gesamtkm=chefauto .getkm()+lieferwagen . getkm()+hilfswagen . getkm () ;

% Mensch

Objekt

anlegen  synchroner Aufruf (blockierend)
anlegen asynchroner Aufruf (nicht blockierend)

B  Aktivititsbalken
-2 synchrone Antwort (Ergebnis ist 3)
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Element wird geloscht

Abbildung 2: Bedeutung der Symbole
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